
 

 

 

 

2024年（令和 6年）度 

 

2022年 3月卒業生（2022年 4月入社）

に関する就職先企業等へのアンケート 

集計結果 

  



企業アンケート実施概要 

 

１．目的 

就職先企業等からみた本学卒業生への評価の把握、および本学卒業生の教育効果の検証をするためにアンケ

ート調査を実施した。 

アンケート集計分析結果は、在学生へより良い教育内容やサービスの改善に活用するほか、文部科学省によ

り義務付けられている｢自己点検評価｣及び｢第三者機関による認証評価｣の資料としても活用する。 

 

２．アンケート対象 

2022年3月卒業生の就職実績のある企業 382社 

 

３．調査期間 

2024年12月9日（月）～12月20日（金） 

 

４．実施方法 

① 12月にアンケート対象企業にアンケート実施案内を郵送する 

② 本学が用意したMicrosoft Formsを利用したWebアンケートに回答をいただく 

 

５．回答率 

実施年度 対象年度生 対象企業数 回答企業数 回答率 

2024年度 2022年 3月卒業生 382 142 37.2% 

2023年度 2021年 3月卒業生 374 163 43.6% 

2022年度 2020年 3月卒業生 368 139 37.7% 

2021年度 2019年 3月卒業生 352 165 46.9% 
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企業アンケート 回答集計結果 

対象企業数：382社  回答企業数：142社  回答率：37.2%（昨年度 43.6%） 

 

【都道府県別】 

都道府県 対象企業数 回答企業数 回答率 

北海道 1 0 0% 

宮城県 1 0 0% 

茨城県 1 0 0% 

群馬県 1 0 0% 

埼玉県 2 0 0% 

千葉県 1 0 0% 

東京都 56 10 17.9% 

神奈川県 1 1 100% 

富山県 1 1 100% 

山梨県 1 0 0% 

長野県 1 0 0% 

岐阜県 1 1 100% 

愛知県 4 3 75.0% 

大阪府 22 5 22.7% 

兵庫県 10 2 20.0% 

鳥取県 6 2 33.3% 

島根県 11 5 45.5% 

岡山県 17 8 47.1% 

広島県 175 76 43.4% 

山口県 10 7 70.0% 

香川県 6 2 33.3% 

愛媛県 31 11 35.5% 

高知県 2 1 50.0% 

福岡県 13 5 38.5% 

長崎県 2 1 50.0% 

熊本県 1 0 0% 

大分県 1 1 100% 

鹿児島県 1 0 0% 

沖縄県 2 0 0% 

総計 382 142 37.2% 
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企業アンケート データ集計結果 

 

１．本学の卒業生にについてお伺いいたします。 

(1)本学の卒業生（2022年4月採用者）の全体的な印象、仕事ぶり（能力）はいかがですか？ 
 件数 割合(%) 

４：大変優れている 48 33.8% 

３：優れている 78 54.9% 

２：やや不十分 12 8.5% 

１：不十分 4 2.8% 

合計 142  

  昨年度より肯定的な回答が減っている。（昨年度93.3％→今年度88.7％） 

 

(2)本学の卒業生が貴社で業務を行う上で評価をお願いします。 

 
昨年度より「相手の意見を丁寧に聞くことができる」の評価が上がっている。（昨年度93.9% → 今年度96.5%） 
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２．本学卒業生に求めるもの、期待するものについて、以下の項目から、上位３つをご回答 

 

 昨年度と同様に「コミュニケーション能力」「社会人として必要な基礎知識・理解」「明るさ、元気」 

「チャレンジする力」「協働して成し遂げる力」「責任感」が上位となった。 

 

 

 


